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第3回アンケート結果報告（回答者属性）
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第3回アンケート結果報告（回答数推移）

回答数推移（タイムライン）

1月20日 1月21日

• 1月20日から21日（2日間）の時間別回答者数は以下の通り。

2023/1/20-21の回答
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第3回アンケート結果報告

• アンケートに対するご意見

アンケートの回答のしやすさ

集計結果の見やすさ

アンケートの感想

• 全体の8割超が特に問題がない（「見やすい」または「ふつ
う」）と回答したものの、2割弱が「見にくい」と回答

• 全体の約半数が「市民がどのように考えているか確認でき
る」と回答

66

36

30

13

6

3

0 50 100

市民がどのように考えているか確
認できる

市政への参加を感じられる

特になし

質問項目が少ない

他の回答に影響される

質問項目が多い
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4%

入力しやすい ふつう 入力しにくい

153

30%

54%

16%

見やすい ふつう 見にくい

153

• 全体の96%が入力に特に問題がない（「入力しやすい」ま
たは「ふつう」）と回答



第3回アンケート結果報告（回答者属性）












